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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «Α. ΓΚΟΛΙΤΟΣ Α.Ε.» και τον δ.τ. «Α. ΓΚΟΛΙΤΟΣ 
ΑΕ.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Την 9/8/2013 καταχωρίστηκε με ΚΑΚ 87322 στο Γενι−
κό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) δια της Υπηρεσίας ΓΕΜΗ 
του Επιμελητηρίου Τρικάλων κατόπιν εγκριτικής από−
φασης του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας με αριθ. Πρωτ. 

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

 ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ − ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
 ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ Αρ. Φύλλου 5156
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Γ/ΕΙΣ 2829/5−8−2013, η με αριθμό 10458/16−7−2013 συμ−
βολαιογραφική πράξη του Συμβολαιογράφου Αδάμου 
Νικολάου του Δημητρίου με έδρα την Καλαμπάκα (ΑΦΜ 
038459902 Δ.Ο.Υ. Τρικάλων) που αφορά την Μετατροπή 
της ΓΚΟΛΙΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. και ΑΡΙΘΜΟ ΓΕΜΗ 
010108753000 σε Α. ΓΚΟΛΙΤΟΣ ΑΕ. και διακριτικό τίτλο 
Α. ΓΚΟΛΙΤΟΣ ΑΕ. και ΑΡΙΘΜΟ ΓΕΜΗ 010108753000.

Η περίληψη του Καταστατικού της έχει ως εξής: Επωνυμία 
«Α. ΓΚΟΛΙΤΟΣ Α.Ε.» διακριτικός τίτλος: «Α. ΓΚΟΛΙΤΟΣ ΑΕ.».

Σκοπός: Σκοπός και αντικείμενο της εταιρείας είναι το 
λιανικό εμπόριο σιδηρικών − χρωμάτων και οικοδομικών 
υλικών και παράλληλα η εταιρεία έχει το δικαίωμα επέ−
κτασης του αντικειμένου της σε κάθε είδους εμπορίας 
και βιοτεχνίας − τυποποίησης σιδηρικών − χρωμάτων 
και οικοδομικών υλικών, όπως:

1) Είδη υγιεινής.
2) Χρώματα.
3) Τζάμια − Σιδηρικά.
4) Εμπορία Ζυγιστικών Ηλεκτρονικών Μηχανημάτων 

Μετάλλων.
5) Είδη Εξοχής − Camping.
6) Εμπορία και Επεξεργασία Σιδήρου − Χάλυβα και 

Συναφών Μετάλλων.
7) Εμπορία και Επεξεργασία Λαμαρινών Επικάλυψης −

Πάνελ.
8) Εμπορία Οικοδομικών Υλικών.
9) Ξύλα − Καυσόξυλα − Κάρβουνα.
10) Αγοραπωλησίες Ακινήτων και Ανέγερση Οικοδομών. 

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία δύναται:
α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, με όμοιο 

ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου,
β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 

πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο, στο εσωτερικό ή το 
εξωτερικό,

γ) Να ιδρύει γραφεία, υποκαταστήματα ή πρακτορεία 
οπουδήποτε και

δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημε−
δαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Έδρα: Έδρα της εταιρείας είναι το Κεφαλόβρυσο Τρι−
κάλων.

Διάρκεια: Η Διάρκεια της εταιρείας ορίζεται ΑΟΡΙΣΤΗ 
και αρχίζει από την καταχώρηση στο ΓΕΜΗ και στο Μη−
τρώο Α.Ε. της διοικητικής απόφασης για τη χορήγηση 
άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της.

Μετοχικό κεφάλαιο:
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε Ευρώ 

τριακόσιες έξι χιλιάδες (306.000,00) και διαιρείται σε 
τριάντα χιλιάδες εξακόσιες (30.600) ανώνυμες μετοχές 
ονοματικής αξίας δέκα (10) ευρώ εκάστης.

Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και αρχίζει 

την πρώτη (1η) Ιανουαρίου κάθε έτους και λήγει την τριακο−
στή πρώτη (31η) Δεκεμβρίου του ίδιου έτους, κατ' εξαίρεση 
η πρώτη εταιρική χρήση θα είναι υπερδωδεκάμηνη.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και θητεία αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου 

ορίζεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση 
των μετόχων της εταιρείας που θα συγκληθεί μέσα 
στο πρώτο εξάμηνο από τη λήξη της πρώτης εταιρικής 
χρήσης, απαρτίζεται από τους παρακάτω:

1) Αθανάσιο Γκολίτο του Στεφάνου, επιχειρηματία, κά−
τοικο Κεφαλόβρυσου Τρικάλων (ΑΦΜ 023418345 Δ.Ο.Υ. 
Τρικάλων, ΑΔΤ ΑΚ415435 AT Περιφ. Τρικάλων), ως Πρό−
εδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο.

2) Ευαγγελία σύζυγο Αθανασίου Γκολίτου, το γένος 
Χρήστου και Αρετής Βαρδακά, οικοκυρά, κάτοικο Κε−
φαλόβρυσου Τρικάλων (ΑΦΜ 136714335 Δ.Ο.Υ. Τρικάλων, 
ΑΔΤ ΑΖ767006 AT Περιφ. Τρικάλων), ως μέλος.

3) Αναστασία Γκολίτου του Αθανασίου και της Ευαγ−
γελίας, άνεργη, κάτοικος Τρικάλων, οδός Χασίων 10Γ 
(ΑΦΜ 100292738 Δ.Ο.Υ. Τρικάλων, ΑΔΤ ΑΖ767079 AT 
Περιφ. Τρικάλων), ως μέλος.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Ελεγκτής για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζεται προ−

αιρετικά ορκωτός ελεγκτής, συγκεκριμένα διορίζεται η 
Διεθνής Ελεγκτική με A.M. ΣΟΕΛ 111 και φυσικά πρόσωπα:

Τακτικός:
Αντώνιος Αναστασόπουλος του Ιωάννη και της Βενε−

τίας, με αριθμό μητρώου ΣΟΕΛ 33821.
Αναπληρωματικός:
Βενετία Αναστασοπούλου − Τριαντοπούλου του Βα−

σιλείου, με αριθμό μητρώου ΣΟΕΛ 12391.

Τρίκαλα, 9 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Αρμόδια Υπάλληλος

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΑΔΡΑ
F

(2)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της τροποποίησης του καταστατικού της Μονομετο−
χικής Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙ
ΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ ΟΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13/08/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 88623, 
η από 07/08/2013 Απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συ−
νέλευσης των Μετόχων της Μονομετοχικης Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙ−
ΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ» 
και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 008306401000, η οποία εδρεύει στο 
Δήμο Άνω Λιοσίων, σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκαν 
οι ακόλουθες τροποποιήσεις του καταστατικού:

«Άρθρο 1ο
ΕΠΩΝΥΜΙΑ»

Συνιστάται Δημοτική (Μονομετοχική) Ανώνυμη Εταιρεία 
με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙ−
ΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΔΗΜΟ−
ΤΙΚΉ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ» ή «Δ.Ε.Α.Α.Π−ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ».

Για τις συναλλαγές της εταιρείας με την αλλοδαπή  
η πιο πάνω επωνυμία της εταιρείας θα αποδίδεται με 
λατινικούς χαρακτήρες ή σε πιστή μετάφραση της.

«Άρθρο 2ο
ΈΔΡΑ»

Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Φυλής, στο Δη−
μοτικό Κατάστημα της Δημοτικής Ενότητας Άνω Λιο−
σίων στην Πλατεία Ηρώων. Η εταιρεία θα μπορεί να 
εγκαθιστά υποκαταστήματα, παραρτήματα και γραφεία 
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οπουδήποτε στην ημεδαπή με απόφαση του Διοικητικού 
της Συμβουλίου.

«Άρθρο 3ο
ΣΚΟΠΟΣ»

Σκοπός της εταιρείας είναι:
• Η αξιοποίηση, η διοίκηση, ορθολογική διαχείριση 

και ωφελιμότερη εκμετάλλευση της εν γένει ακίνητης 
περιουσίας του Δήμου Φυλής εντός και εκτός των ορίων 
του και γενικά όλων των ακινήτων περιουσιακών του 
στοιχείων συμπεριλαμβανόμενων και των κοινοχρήστων 
χώρων επί των οποίων έχει ή/και ασκεί τη διοίκηση, 
διαχείριση και εκμετάλλευση.

• Ενδεικτικά, στους σκοπούς της; εταιρείας περιλαμ−
βάνεται:

(α) Η με οποιοδήποτε τρόπο αξιοποίηση, διοίκηση, 
διαχείριση και εκμετάλλευση για λογαριασμό του Δήμου 
Φυλής της ακίνητης περιουσίας του, συμπεριλαμβανο−
μένων και των κοινοχρήστων χώρων, είτε ως χώρων 
ελεγχόμενης στάθμευσης, είτε προς δημιουργία χώρων 
αναψυχής όπως Πάρκο Πόλης, όπως δημιουργία και αξι−
οποίηση Τεχνικού Χιονοδρομικού Κέντρου και χώρων 
ψυχαγωγίας, είτε προς την δημιουργία και αξιοποίηση 
εγκαταστάσεων ΑΠΕ (Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας) ή 
άλλης σύγχρονης εκμεταλλεύσιμης παραγωγής ενέρ−
γειας και ανάπλασης και αξιοποίησης τους, είτε την 
αξιοποίηση πρώην Εργοταξίου Δήμου Αθηναίων και των 
εγκαταστάσεων πρατηρίου καυσίμων αυτού σε σταθμό 
εφοδιασμού οχημάτων και με την χρήση πράσινης ενέρ−
γειας (ηλεκτροκίνηση −υγραεριοκίνηση κ.λπ.) είτε την 
αναμόρφωση και αποκατάσταση στο φυσικό ανάγλυφο 
ανενεργών λατομείων, είτε την αξιοποίηση φυσικών 
πόρων όπως πηγών υδάτων κ.λπ., είτε την ανάπλαση 
και φροντίδα − μεταφροντίδα αποκατεστημένων χώρων 
ΧΥΤΑ, είτε την δημιουργία εκθεσιακών και εμπορικών 
κέντρων και βιοτεχνικών πάρκων, είτε την δημιουργία 
και εκμετάλλευση μόνιμων εγκαταστάσεων λαϊκών αγο−
ρών, είτε την ανάδειξη και αξιοποίηση του περιβάλλο−
ντος των αρχαιολογικών χώρων.

(β) Η με οποιοδήποτε τρόπο ανάπλαση και ανακαίνιση 
του τουριστικού συγκροτήματος που βρίσκεται στο Δη−
μοτικό Διαμέρισμα της Μυρσίνης του Δήμου Ανδραβίδας 
− Κυλλήνης του Νομού Ηλείας, προς το σκοπό της επω−
φελέστερης τουριστικής ή/και άλλης εκμετάλλευσης 
του και κάλυψης των κοινωνικών σκοπών της ίδρυσης 
και λειτουργίας του, 

(γ) Η σύμφωνα με τη κειμένη νομοθεσία αξιοποίηση 
της δημοτικής σχολικής ακίνητης περιουσίας προς το 
σκοπό κάλυψης των δαπανών βελτίωσης συντήρησης 
και επισκευών αυτής.

(δ) Η με οποιοδήποτε νόμιμο τρόπο αξιοποίηση και 
επωφελέστερη εκμετάλλευση των ακινήτων του Δήμου 
Φυλής, η διοίκηση, διαχείριση και εκμετάλλευση των 
οποίων ήθελε ανατεθεί στην εταιρεία νόμιμα.

Η εταιρεία για την επίτευξη των ως άνω σκοπών 
της δύναται να συνάπτει συμβάσεις συνεργασίας με 
οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο εντός και εκτός 
ευρωπαϊκής Ένωσης να παραχωρεί τη διαχείριση και 
εκμετάλλευση των ως άνω ακινήτων περιουσιακών 
στοιχείων, είτε στα πλαίσια συμβάσεων παραχώρησης 
υπηρεσιών, με αντάλλαγμα την ανάληψη της δαπάνης 
των εργασιών ανάπλασης, ανακαίνισης, επισκευών και 
συντήρησης και την παράλληλη καταβολή μισθώματος 

χρήσης, είτε την εκμίσθωση τους, είτε κατ' άλλον τρόπο 
αξιοποίηση και εκμετάλλευση του. Για την επίτευξη του 
σκοπού της η εταιρεία μπορεί:

• Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, με όμοιο 
ή παρεμφερή σκοπό, οποιαδήποτε εταιρικού τύπου.

• Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδα−
πή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

«Άρθρο 5ο
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ»

1.− Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας που αρχικά 
ορίσθηκε σε εκατό χιλιάδες (100.000) ευρώ, ολοσχερώς 
καταβεβλημένο και κατανεμόταν σε πενήντα χιλιάδες 
(50.000) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δύο 
(2.00) ευρώ η κάθε μία, με απόφαση της από 7/8/2013 
Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρείας αυξή−
θηκε κατά το ποσό των δυο εκατομμυρίων εννιακοσίων 
ογδόντα χιλιάδων (€ 2.980.000) ευρώ και έτσι ανήλθε 
συνολικά στο ποσό των τριών εκατομμυρίων ογδόντα 
χιλιάδων (€ 3.080.000) ευρώ. Με την ίδια απόφαση των 
Μετόχων της εταιρείας αποφασίσθηκε η ταυτόχρονη 
και παράλληλη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 
το ποσό του ενός εκατομμυρίου σαράντα τεσσάρων 
χιλιάδων οχτακοσίων σαράντα τεσσάρων (€ 1.044.844) 
ευρώ με ανάληψη από τους μετόχους ισόποσης μείωσης 
της συσσωρευμένης ζημίας των εταιρικών αποτελεσμά−
των των προηγουμένων εταιρικών χρήσεων 2009 και 
2010. Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχε−
ται μετά τις παραπάνω αυξομειώσεις στο ποσό των δυο 
εκατομμυρίων τριάντα πέντε χιλιάδων εκατόν πενήντα 
έξι (€ 2.035.156) ευρώ και θα διαιρείται σε ένα εκα−
τομμύριο δέκα επτά χιλιάδες πεντακόσιες εβδομήντα 
οκτώ χιλιάδες (1.017.578) ονομαστικές μετοχές, η κάθε 
μία ονομαστικής αξίας δύο (2,00) ευρώ». Κατά τα λοιπά 
παραμένουν ως έχουν οι διατάξεις των παραγράφων 
2−8 του ιδίου άρθρου.

«Άρθρο 19ο
ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΘΗΤΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ»

5. Η εταιρεία διοικείται από διοικητικό συμβούλιο που 
απαρτίζεται από εννέα (9) μέλη, εκ των οποίων τρείς (3) 
είναι αιρετά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Φυλής, εκ των οποίων ένας (1) από τη μειοψηφία και από 
έξη (6) άλλα φερέγγυα και αξιόχρεα φυσικά πρόσωπα, 
που δεν έχουν άμεσα ή έμμεσα οποιαδήποτε συναλλα−
κτική ή άλλη οικονομική ή επαγγελματική σχέση με την 
εταιρεία και τα συμφέροντα τους δεν συγκρούονται με 
αυτά της εταιρείας. Είναι αυτονόητο ότι εξαιρούνται, οι 
απασχολούμενοι με έμμισθη σχέση με την εταιρεία και 
προσφέροντες τις ειδικευμένες υπηρεσίες τους (Διευ−
θύνων ή Εντεταλμένος Σύμβουλος, Νομικός, Τεχνικός 
και Οικονομικός Σύμβουλος κ.ο.κ.)

6. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ορίζονται από 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Φυλής. Η θητεία 
των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής 
από της ημερομηνίας συγκρότησης τους σε σώμα και 
λήγει την ημερομηνία που θα συγκροτηθεί σε σώμα το 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο μετά από μία τριετία. Σε κάθε 
περίπτωση η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου λήγει 
μετά παρέλευση τριών (3) μηνών από την ημερομηνία 
παρέλευσης της τριετίας της θητείας του.
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7. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι επανε−
κλέξιμα και ελεύθερα ανακλητά χωρίς να απαιτείται 
σπουδαίος προς τούτο λόγος ή κάποια αιτιολογία

8. Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Φυλής δικαιού−
ται να αποφασίζει την αυξομείωση του αριθμού των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου μέσα στα πλαίσια 
της παραγράφου 1 του παρόντος άρθρου και να ορίζει 
τα προς συμπλήρωση του αριθμού αυτού απαιτούμενα 
μέλη, τα οποία όμως εκλέγονται από τακτική ή έκτακτη 
Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας. Μετά 
από μία τέτοια εκλογή απαιτείται νέα συγκρότηση του 
Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα.

Η παράγραφος 5 του άρθρου 19ου καταργείται.
Στο Άρθρο 34ο προστίθεται δεύτερη παράγραφος 

σύμφωνα με την οποία:
«Όπου στο παρόν καταστατικό αναφέρεται ο «Δήμος 

Άνω Λιοσίων» νοείται ο «Δήμος Φυλής», στον οποίο συγ−
χωνεύθηκε και απορροφήθηκε ο Δήμος Άνω Λιοσίων. 
Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 108 Ν 3852/2010 
(Πρόγραμμα Καλλικράτης): προβλέπεται ότι οι Δήμοι 
που προκύπτουν από συνένωση υπεισέρχονται αυτοδι−
καίως στα δικαιώματα και στις υποχρεώσεις των συ−
νενούμενων δήμων ως προς τις επιχειρήσεις αυτών, 
καθώς και στα δικαιώματα και στις υποχρεώσεις που 
απορρέουν από συμβάσεις που έχουν υπογράψει, στις 
οποίες περιλαμβάνονται και οι συμβάσεις εργασίας ή 
έργου μέχρι τη λήξη τους».

Στο Άρθρο 35ο ΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ, 
προστίθεται παράγραφος τρίτη, που έχει ως εξής: «Η 
αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας που 
εγκρίθηκε από την Γενική Συνέλευση των μετόχων της 
εταιρείας της 7/8/2013 θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου από 
το μοναδικό μέτοχο της εταιρείας Δήμο Φυλής σύμφω−
να με τα αμέσως παραπάνω οριζόμενα και θα καταλο−
γισθεί στο κονδύλιο με κωδικό αριθμό 10.7514.10001».

Αθήνα, 14 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη

της Διεύθυνσης Μητρών και ΑΥΠΣ κ.α.α.
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μητρώου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΚΗΣ
F

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
(3)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
της συγχώνευσης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «DAY EXPRESS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙ−
ΜΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ − ΑΣΚΗΣΗΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗ−
ΤΩΝ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
& ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜ−
ΜΕΤΟΧΩΝ», τον δ.τ. «DAY EXPRESS A.E.» και της δια−
γραφής της από το ΓΕ.Μ.Η.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 05/08/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 88794, 
η υπ'άρ 2953/2013−26/07/2013 Απόφαση της Ανππεριφε−

ρειάρχου Π.Ε. Ανατ. Αττικής (ΑΔΑ ΒΛ4Ν7Λ7−ΨΑ1) με την 
οποία εγκρίθηκε: 

Α. Η συγχώνευση των ανωνύμων εταιρειών με την 
επωνυμία:

(1) «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 001950001000, η οποία είχε 
Αρ.Μ.Α.Ε. 32693/004/Β/95/0005 με έδρα το Δήμο Μαρ−
κοπούλου Μεσογαίας,

(2) «DAY EXPRESS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ− ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΟΥ−
ΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ −
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & ΠΑΡΟ−
ΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» 
δ.τ. «DAY EXPRESS Α.Ε.» με ΑΡ.Μ.Α.Ε. 59019/004/Β/05/0145 
και ΑΡ.ΓΕΜΗ 006459701000 με έδρα το Δήμο Παλλήνης με 
απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη, σύμφωνα με 
τις διατάξεις των άρθρων 68 παρ. 2 & 69−77 του Κ.Ν. 2190/
1920, όπως ισχύει σήμερα και του Ν.Δ. 1297/72 τη με 
αριθμό 7.162/25−6−2013 σύμβαση συγχώνευσης της Συμ−
βολαιογράφου Αθηνών ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΦΑΡΟΠΟΥ−
ΛΟΥ, τον Ισολογισμό μετασχηματισμού της 30/06/2012 
επί του οποίου συντάχθηκε η από 3/12/2012 έκθεση των 
Ορκωτών Ελεγκτών Μιχάλη Μανωλίκα με ΑΜΣΟΕΛ 24191 
και Μαριάννας Παπαδακη με ΑΜΣΟΕΛ 31631 και τις από 
21/6/2013 αποφάσεις των Έκτακτων Γενικών Συνελεύσε−
ων των μετόχων των Ανωνύμων Εταιρειών.

Μετά τα παραπάνω η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυ−
μία «DAY EXPRESS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΝΙ−
ΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑ−
ΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ− ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ −ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
& ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥ−
ΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», τον διακριτικό τίτ−
λο «DAY EXPRESS Α.Ε.» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 006459701000, 
διαγράφεται από το Μητρώο της Υπηρεσίας μας.

Σχετικό έγγραφο άσκησης έλεγχου της Περιφέ−
ρειας Αττικής/Π.Ε Ανατολικής Αττικής (Α.Π. 2952/
13−26/07/2013).

Αθήνα, 16 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη

της Διεύθυνσης Μητρώων και ΑΥΠΣ κ.α.α.
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μητρώου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΚΗΣ
F

(4)
Ανακοίνωση καταχώρισης σιο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της συγχώνευσης και τροποποίησης του καταστατι−
κού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟ−
ΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 05/08/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 88712, 
η υπ' αριθ. 2953/2013−26/07/2013 απόφαση της Αντιπερι−
φερειάρχου Π.E. Ανατ. Αττικής (ΑΔΑ ΒΛ4Ν7Λ7−ΨΑ1) με 
την οποία εγκρίθηκε:

Α. Η συγχώνευση των ανωνύμων εταιρειών με την 
επωνυμία:

(1) «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 001950001000, η οποία είχε 
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Αρ.Μ.Α.Ε. 32693/004/Β/95/0005 με έδρα το Δήμο Μαρ−
κοπούλου Μεσογαίας,

(2) «DAY EXPRESS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ− ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΟΥ−
ΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ −
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ & ΠΑΡΟ−
ΧΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» 
δ.τ. «DAY EXPRESS Α.Ε.» με ΑΡ.Μ.Α.Ε. 59019/004/Β/05/0Ι45 
και ΑΡΤΕΜΗ 006459701000 με έδρα το Δήμο Παλλήνης, 
με απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη, σύμφωνα 
με τις διατάξεις των άρθρων 68 παρ. 2 & 69−77 του Κ.Ν. 
2190/1920, όπως ισχύει σήμερα και του Ν.Δ. 1297/72 τη με 
αριθμό 7.162/25−6−2013 σύμβαση συγχώνευσης της Συμ−
βολαιογράφου Αθηνών ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΦΑΡΟΠΟΥ−
ΛΟΥ, τον Ισολογισμό μετασχηματισμού της 30/06/2012 
επί του οποίου συντάχθηκε η από 3/12/2012 έκθεση των 
Ορκωτών Ελεγκτών Μιχάλη Μανωλίκα με ΑΜΣΟΕΛ 24191 
και Μαριάννας Παπαδακη με ΑΜΣΟΕΛ 31631 και τις από 
21/6/2013 αποφάσεις των Έκτακτων Γενικών Συνελεύσε−
ων των μετόχων των Ανωνύμων Εταιρειών,

Β) Η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της 
Α.Ε. με την επωνυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΑΝΩΝΥ−
ΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 001950001000, η οποία 
είχε Αρ.Μ.Α.Ε 32693/004/Β/95/0005, που εδρεύει στο δήμο 
Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας, σύμφωνα με την από 
21/6/2013 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων 
της, με την προσθήκη της παραγράφου 2 ως εξής:

«Άρθρο 5

...................................................................................................................................
2. Με την από 21.06.2013 απόφαση της έκτακτης γενικής 

συνέλευσης των μετόχων της, το μετοχικό κεφάλαιο της 
εταιρείας, λόγω απορροφήσεως σύμφωνα με το Ν.Δ. 1297/72 
της ανώνυμης εταιρείας «DAY EXPRESS Α.Ε.» με αριθμό 
ΜΑΕ 59019/04/Β/05/145, μειώθηκε κατά 673.548,00 ευρώ, με 
ακύρωση 16.428 μετοχών, ονομαστικής αξίας 41,00 ευρώ 
εκάστης και αυξήθηκε κατά 394.625,00 με έκδοση 9.625 
νέων μετοχών, ονομαστικής αξίας 41,00 ευρώ εκάστης.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται 
σε 1.478.337,00 ευρώ και διαιρείται σε 36.057 μετοχές, 
ονομαστικής αξίας 41,00 ευρώ εκάστης.»

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε και ολόκληρο 
το νέο κείμενο του καταστατικού της εταιρείας, όπως 
ισχύει μετά και την κατά τα ανωτέρω τροποποίηση του.

Αθήνα, 16 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη

της Διεύθυνσης Μητρώων και ΑΥΠΣ κ.α.α.
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μητρώου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΚΗΣ
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
(5)

Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
στοιχείων της Μονομετοχικής Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΗ−
ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13/08/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 

Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 88530, 
η από 04/07/2013 Προσωρινή Διαταγή του Ειρηνοδικείου 
Αχαρνών Διαδικασία Εκούσιας Δικαιοδοσίας σύμφωνα 
με την οποία ορίζει προσωρινά και μέχρι της συζήτηση 
της Αίτησης με αρ. κατάθεσης δικογράφου 30/2013 και 
ορισθείσα δικάσιμο την 17/10/2013, ως μέλη της προ−
σωρινής διοίκησης της Μονομετοχικής Ανώνυμης Εται−
ρείας με την επωνυμία «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΤΟΧΙΚΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ» και 
αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 008306401000, τους παρακάτω.

α) Βασίλειο Γεωργιάδη του Κωνσταντίνου, κάτοικο 
Άνω Λιοσίων Αττικής, ΑΦΜ 052405480

β)Έλλη Κατσανού του Θεοδώρου, κάτοικο Φυλής Ατ−
τικής, οδός Ορθοδοξίας αριθμ. 16, ΑΦΜ 042137485

γ) Γεώργιο Ραφτέλη του Ευστρατίου, κάτοικο Άνω 
Λιοσίων Αττικής, ΑΦΜ 045796091.

δ) Χρήστο Παππού του Σπυρίδωνος, κάτοικο Άνω Λιο−
σίων Αττικής, ΑΦΜ 045288428.

ε) Χαρίλαο Μπαρατάκη, κάτοικο Άνω Λιοσίων Αττικής, 
ΑΦΜ 056914566.

στ) Σπυριδούλα Πατήλα του Γεωργίου, κάτοικο Άνω 
Λιοσίων Αττικής, ΑΦΜ 122235755.

ζ) Κωνσταντίνο Κατσίλα του Κωνσταντίνου, κάτοικο 
Άνω Λιοσίων Αττικής, ΑΦΜ 044198124.

η) Ευφροσύνη Ρούμπα του Νικολάου, κάτοικο Άνω Λιο−
σίων Αττικής, οδός Νάουσας; αριθμ. 13, ΑΦΜ 112877074.

θ) Γεώργιο Μανώλα του Φωτίου κάτοικο Άνω Λιοσίων 
Αττικής, ΑΦΜ 029642434

και οι οποίοι θα ενεργούν τις απολύτως επείγουσες 
πράξεις διαχείρισης.

Αθήνα, 14 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη

της Διεύθυνσης Μητρώων και ΑΥΠΣ κ.α.α.
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μητρώου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΚΗΣ
F

(6)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

του σχεδίου σύμβασης συγχώνευσης της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ, ΛΑΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ», 
τον δ.τ. «ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ Α.Ε.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Την 05/08/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 88888, 
το από 22/04/2013 Σχέδιο Σύμβασης Συγχώνευσης των 
ανωνύμων εταιρειών:

1) ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΛΑΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕ−
ΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ και δ.τ.: ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ − ΔΟΜΙΚΑ 
ΥΛΙΚΑ Α.Ε με έδρα το Δήμο Αθηναίων (οδός Χαλκίδος 
22α και Δοξαρά) με αριθμό ΓΕΜΗ 000304801000 και Αρ. 
Μ.Α.Ε. 02927/001/Β/86/2926.

2) ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και δ.τ. «ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΔΩ−
ΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΑΕ» με έδρα τον Ξηρόκαμπο του Δήμου 
Λέρου, με αριθμό ΓΕΜΗ 071460820000 και Αρ.Μ.Α.Ε 
60784/080/Β/06/0013, με απορρόφηση της δεύτερης 
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εταιρείας από την πρώτη, σύμφωνα με τις διατάξεις 
των άρθρων 68 παρ.2 και 69−78 του Κ.Ν. 2190/1920 και 
των άρθρων 1 −5 του Ν. 2166/1993.

Σχετικό έγγραφο Ελέγχου της Περιφέρειας Αττικής/ 
Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών (Α. Π. 6811−26/07/2013).

Αθήνα, 16 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Προϊσταμένη

της Διεύθυνσης Μητρώων και ΑΥΠΣ κ.α.α.
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μητρώου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΚΗΣ
F

(7)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ «ΣΥ.Β.Ε.Α.Π.»» και τον δ.τ. 
«ΕΣΠΕΡΙΣ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

Την 13/08/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 85268, 
το από 15/7/2013 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ανώνυμης Εταιρείας με επωνυμία «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
«ΣΥ.Β.Ε.Α.Π.»», διακριτικό τίτλο «ΕΣΠΕΡΙΣ» πρώην ΑΡΜΑΕ 
47207/41/Β/00/8 και αριθμό ΓΕΜΗ 019688228000, από το 
οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο συγκρο−
τήθηκε σε σώμα ύστερα από την εκλογή του από την 
Τακτική Γενική Συνέλευση αρ. 1/14.7.2013 των μετόχων 
με τριετή θητεία ως κατωτέρω:

1. Πρόεδρο τον Γκουλιούμη Θεοχάρη του Φωτίου, γεν−
νηθέντα το 1947, στη Φροσύνη Σουλίου Θεσπρωτίας, 
κάτοικο Ζερβοχωρίου Παραμυθιάς με Α.Δ.Τ. ΑΖ 250408 
και Α.Φ.Μ. 017556737, αγρότη.

2. Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο τον  Παρό−
λα Βασίλειο του Ιωάννη,γεννηθέντα το 1958, στην Παρα−
μυθιά Θεσπρωτίας, κάτοικο Παραμυθιάς Θεσπρωτίας,με 
ΑΔΤ ΑΕ 106401 και ΑΦΜ 033391453, ιδιωτικό υπάλληλο.

3. Μέλος τον  Μάντζα Παναγιώτη του Σπυρίδωνα, γεν−
νηθέντα το 1959, στον Κυπάρισσο Φιλιατών, κάτοικο Κυ−
παρίσσου Φιλιατών, με ΑΔΤ ΑΕ 291104 και ΑΦΜ 038128885, 
αγρότη.

4. Μέλος τον  Σιώζο Βασίλειο του Γεωργίου, γεννη−
θέντα το 1958, στην Ελεούσα Ιωαννίνων, κάτοικο Ηγου−
μενίτσας, με ΑΔΤ Κ 511193 και ΑΦΜ 030784697, ιδιωτικό 
υπάλληλο.

5. Μέλος τον  Γιαννακόπουλο Ιωάννη του Διαμαντή, 
γεννηθέντα το 1964,στην Αθήνα κάτοικο Ηγουμενί−
τσας,με ΑΔΤ Χ 862126 και ΑΦΜ 033707962, ιδιωτικό 
υπάλληλο.

Η θητεία του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΣΥ.Β.Ε.Α.Π. Α.Ε. σύμφωνα με το καταστατικό της εται−
ρείας λήγει στις 14/7/2016.

Σχετικό έγγραφο άσκησης ελέγχου της Περιφέρει−
ας Ηπείρου, Π.Ε. Θεσπρωτίας Δ/νση Ανάπτυξης, Τμήμα 
Εμπορίου και Τουρισμού Αρ. Πρωτ. 1074/13.8.2013.

Ηγουμενίτσα, 13 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Μητρώων και ΑΠΣ

ΠΕΤΡΟΣ ΖΟΥΜΠΟΥΛΗΣ

(8)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΚΑΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΦΩΚΙΩΝ − ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «FOKOS FURS S.A.».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Την 14/08/2013 καταχωρίστηκαν με ΚΑΚ 88557 στο 
Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ), δια της Υπηρεσίας 
Γ.Ε.ΜΗ του Επιμελητηρίου Καστοριάς, τα κατωτέρω 
στοιχεία που περιλαμβάνονται στο με αριθμό 10/30−
06−2013 πρακτικό της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των 
μετόχων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑ−
ΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΦΩΚΙΩΝ − ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ−
ΡΙΑ», διακριτικό τίτλο «FOKOS FURS S.A.» και αριθμό 
Γ.Ε.ΜΗ 070840410000:

1) Έγκριση ετήσιων οικονομικών καταστάσεων και 
έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και των 
ελεγκτών για τη χρήση 01.01.2012 − 31.12.2012, οι οποί−
ες καταχωρίστηκαν στο Γ.Ε.ΜΗ. με Κ.Α.Κ. 85338 στις 
02.08.2013.

2) Εκλογή δύο τακτικών και δύο αναπληρωματικών 
ελεγκτών για την εταιρική χρήση 01.01.2013 − 31.12.2013, 
ως εξής:

Τακτικοί:
1. Νεδάνη Αγγελική του Θεμιστοκλή, Οικονομολόγος, 

κάτοικος Καστοριάς, με Α.Δ.T. X879018 και Α.Μ.Ο.Ε. 
25077.

2. Τζουμάκης Βασίλειος του Κωνσταντίνου με ΑΜΑΟΕ 
23193 και ΑΦΜ 015422008.

Αναπληρωματικοί:
1. Μεσάϊκος Γεώργιος του Αχιλλέα, Οικονομολόγος 

Α.Β.Σ.Θ, με Α.Δ.Τ. ΑΕ339300 και Α.Μ.Ο.Ε. 12484−1984.
2. Ραγκούσης Αντώνιος του Ιακώβου, Οικονομολόγος 

Α.Β.Σ.Θ, με Α.Δ.Τ. ΑΒ712784 και Α.Μ.Ο.Ε. 5930/13461.

Καστοριά, 14 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Ο Αρμόδιος Υπάλληλος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
F

(9)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΔΟΜΙΚΗ ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.» και δ.τ. «DOMIKI XANTHIS 
S.A.»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

Την 1−8−2013 καταχωρήθηκαν στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο με ΚΑΚ 79302 το από 30−6−2013 πρακτικό της 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και με ΚΑΚ 
79310 το από 30−6−2013 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλί−
ου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΜΙΚΗ 
ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.» και δ.τ. «DOMIKI XANTHIS S.A.» και αριθμό 
ΓΕΜΗ 012520546000 (Πρώην Μ. Α.Ε. 34978/066/Β/96/0003) 
που εδρεύει στο Δήμο Ξάνθης, από τα οποία προκύπτει 
ότι το Διοικητικό συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα με 
θητεία μέχρι 30−6−2018 ως εξής:

1. Καλλαντζής Δημήτριος του Αρίσταρχου, κάτοικος 
Ξάνθης ( Π. Μορσίνη ) γεννημένος το 1959 στην Ξάνθη 
Πολιτικός Μηχανικός, Ελληνικής Εθνικότητας, Α.Δ.Τ. Τ 
423331, Α.Φ.Μ. 029551665. Ως Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος.
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2. Κωστούρος Δημήτριος του Ιωάννη, κάτοικος Ξάνθης 
(Παρθενώνος 42) γεννημένος το 1955 στο Ναύπλιο, Τε−
χνολόγος Μηχανικός, Ελληνικής Εθνικότητας, ΑΔΤ ΑΗ 
404521. Α.Φ.Μ. 025824620. Ως Αντιπρόεδρος.

3. Κωστούρου Δέσποινα του Δημητρίου κάτοικος 
Ξάνθης (Παρθενώνος 42) γεννημένη το 1984 στη Ξάνθη 
Παρθενώνος 42 Πολιτικός Μηχανικός, Ελληνικής Εθνικό−
τητας ( ΑΕ 409837), Α.Φ.Μ. 122510192. Ως Μέλος.

4. Τζιαβάρας Γεώργιος του Ευαγγέλου, κάτοικος 
Ξάνθης (Τσιμισκή 28) γεννημένος το 1966 στο Ναύπλιο, 
Πολιτικός Μηχανικός, Ελληνικής Εθνικότητας, ΑΔΤ Χ 
438680, Α.Φ.Μ. 046357111. Ως Μέλος.

5. Αρσένη Λεμονιά του Νικολάου, κάτοικος Ξάνθης 
(Νικολαΐδη 1) γεννημένη το 1965 στην Ξάνθη, Ιδιωτική 
Υπάλληλος, Ελληνικής Εθνικότητας, ΑΔΤ ΑΑ 449175, 
Α.Φ.Μ. 102706660. Ως Μέλος.

6. Καρατσάης Ευάγγελος του Γεωργίου, κάτοικος Ξάν−
θης (Εύμοιρο) γεννημένος το 1958 στις Σάππες Ροδόπης, 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Ελληνικής Εθνικότητας (ΑΕ 
133638), Α.Φ.Μ. 026008128. Ως Μέλος.

Εκπροσώπηση:
Το διοικητικό συμβούλιο μεταβιβάζει στον πρόεδρο 

και διευθύνοντα σύμβουλο  Δημήτριο Καλλαντζή κα−
θώς επίσης και στον αντιπρόεδρο  Δημήτριο Κωστούρο 
όλες τις αρμοδιότητες, όπως αυτές περιγράφονται στο 
άρθρο 17 του καταστατικού και ορίζει όπως η εταιρεία 
δεσμεύεται με μόνη την υπογραφή ενός εκάστου.

Ξάνθη, 7 Αυγούστου 2013

Με, εντολή Προέδρου
Η Av. Προϊσταμένη Τμήματος

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΣΙΑΚΚΑ
F

(10)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «ΕΛΙΜΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙ−
ΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ.: «ΕΛΙΜ−
ΚΟ ΑΕ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

Την 31−7−2013 καταχωρήθηκαν στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο με ΚΑΚ 79774 το από 01−07−2013 πρακτικό Δι−
οικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΛΙΜΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΑΘΛΗ−
ΤΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΕΛΙΜ−
ΚΟ ΑΕ» και αριθμό ΓΕΜΗ 012758446000 (Πρώην Μ. Α.Ε. 
60411/66/Β/06/0003) που εδρεύει στο Δήμο Αβδήρων, 
σύμφωνα με το οποίο:

α) Η Δημητριάδου Αντιόπη του Δημητρίου παραιτήθη−
κε από μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας 
με την 24−6−2013 επιστολή παραίτησης της.

β) Εκλέγχτηκε ως νέο μέλος του Διοικητικού Συμβου−
λίου σε αντικατάσταση για το υπόλοιπο της θητείας της 
ανωτέρω παραιτηθέντος η Ειρήνη Καραπατή του Βασι−
λείου, συνταξιούχο, που γεννήθηκε στον Άβαντα'Εβρου 
το έτος 1949, κάτοικος Ξάνθης (Πλατεία Εμπορίου 53 
Α), κάτοχο του ΑΖ 898615/15−5−2008 δελτίου ταυτότητας 
του Τμήματος Ασφαλείας Ξάνθης με ΑΦΜ 055440506 
της Δ.Ο.Υ. Ξάνθης.

Το Διοικητικό συμβούλιο της εταιρείας εκλέχθηκε με 
το 31−12−2011 πρακτικό Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, 
συγκροτήθηκε σε σώμα με το 31−12−2011 πρακτικό Δι−

οικητικού Συμβουλίου και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 478/
τ.ΑΕ − ΕΠΕ & ΓΕΜΗ/2012.

Ξάνθη, 7 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Η Αν. Προϊσταμένη Τμήματος
Μηχανογραφικών Εφαρμογών

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΣΙΑΚΚΑ
F

(11)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυ−
μία «SIMPLE − CITY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙ−
ΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

Την 9/8/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μη−
τρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με ΚΑΚ 88801, ΠΡΑΚΤΙΚΟ της εταιρείας 
με την επωνυμία SIMPLE − CITY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 
75569458000: Η από 30/6/2013 απόφαση του Διοικητι−
κού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «SIMPLE − CITY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩ−
ΓΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με την οποία εκλέχθηκαν 
οι κατωτέρω ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και 
συγκροτήθηκε σε σώμα αυτό ως εξής:

1. Κατσιφαράκης Κωνσταντίνος του Κωνσταντίνου, 
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος

2. Σχετάκης Εμμανουήλ του Θεοδώρου, Αντιπρόεδρος.
3. Κατσιφαράκη Αργυρώ του Κωνσταντίνου, Μέλος.
4. Σχετάκης Θεόδωρος του Αντωνίου, Μέλος
5. Σχετάκης Μαρίνος του Γεωργίου, Μέλος.
Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι 

πενταετής και λήγει την 30/06/2018. Εκπροσώπηση: Την 
εταιρεία εκπροσωπεί σε όλες τις σχέσεις και συναλ−
λαγές αυτής, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
Κατσιφαράκης Κωνσταντίνος του Κωνσταντίνου.

Χανιά, 16 Αυγούστου 2013

Με εντολή προέδρου
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΝΑΦΑΚΗΣ
F

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(12)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

της τροποποίησης του καταστατικού της Εταιρεί−
ας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΓΚΟΛ−
ΝΤΕΝ ΑΡΟΟΥ & ΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥ−
ΘΥΝΗΣ» της λύσης και θέσης σε εκκαθάριση αυτής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Την 15/07/2013 καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό 
Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης Κ.Α.Κ. 
88.037, το υπ' αριθμόν 9.761/17−06−2013 συμβόλαιο της 
συμβολαιογράφου Πειραιώς ΜΑΙΡΗΣ (ΜΑΡΙΑΣ) συζύγου 
Κωνσταντίνου ΠΟΛΟΝΥΦΗ, το γένος Νικολάου ΤΣΑ−
ΚΑΝΙΚΑ, σύμφωνα με το οποίο οι μοναδικοί εταίροι 
της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
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«ΓΚΟΛΝΤΕΝ ΑΡΟΟΥ & ΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» και αριθμό ΓΕΜΗ 044483907000, αποφάσισαν 
α) την τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού 
και β) την λύση και θέση σε εκκαθάριση της εταιρείας 
ως εξής:

Οι εταίροι της ως άνω εταιρείας 1) Δημήτριος Αντωνό−
πουλος του Χρήστου και 2) Μαρία Κατέρη του Λάμπρου 
και της Αλίκης χήρα Σωτηρίου Παπαλού, 3) Θεόδωρος 
Παπαλός του Σωτηρίου και 4) Αλίκη Παπαλού του Σω−
τηρίου, οι οποίοι εισήλθαν στην εταιρεία ως εξ αδια−
θέτου κληρονόμοι του εταίρου Σωτηρίου Παπαλού του 
Θεοδώρου, που απεβίωσε στις 18−03−2013 στην Κηφισιά 
Αττικής προβαίνουν στην νομιμοποίησης τους ως εταί−
ροι της εταιρείας και έτσι τροποποιούν το άρθρο 5 του 
Καταστατικού (Κεφάλαιο) που έχει ως εξής:

Άρθρο 5ο

Ι. Το Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε δέκα οχτώ 
χιλιάδες (18.000,00 €) ευρώ και διαιρείται σε εξακόσια 
(600) εταιρικά μερίδια ονομαστικής αξίας εκάστου τρι−
άντα (30,00 €) ευρώ. Το κεφάλαιο αυτό είναι ολοσχερώς 
καταβεβλημένο σε μετρητά στο ταμείο της εταιρείας 
κατά ρητή βεβαίωση των εταίρων αυτής ως εξής:

1) Ο Δημήτριος Αντωνόπουλος κατέθεσε εν νέα χι−
λιάδες (9.000,00 €) ευρώ και μετέχει στην εταιρεία με 
μία (1) μερίδα συμμετοχής και 300 εταιρικά μερίδια και

2 ) Η Μαρία Κατέρη του Λάμπρου χήρα Σωτηρίου 
Παπαλού κατέθεσε δύο χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ 
(2.250,00 €) και μετέχει στην εταιρεία με μία (1) μερίδα 
συμμετοχής και 75 εταιρικά μερίδια.

3) Ο Θεόδωρος Παπαλός του Σωτηρίου κατέθεσε τρεις 
χιλιάδες τριακόσια εβδομήντα πέντε ευρώ (3.375,00 €) 
και μετέχει στην εταιρεία με μία (1) μερίδα συμμετοχής 
και 112,5 εταιρικά μερίδια.

4) Η Αλίκη Παπαλού του Σωτηρίου κατέθεσε τρεις 
χιλιάδες τριακόσια εβδομήντα πέντε ευρώ (3.375,00 €) 
και μετέχει στην εταιρεία με μία (1) μερίδα συμμετοχής 
και 112,5 εταιρικά μερίδια.

II. Με έγγραφο, σύμφωνα με το νόμο 3190/55, μπο−
ρεί να αποδείχνει τη συμμετοχή του κάθε εταίρου στο 
κεφάλαιο της εταιρείας. Στο έγγραφο αυτό υπάρχει 
επικεφαλίδα με κεφαλαία γράμματα «Απόδειξη που δεν 
έχει χαρακτήρα αξιόγραφου Αμεταβίβαστη».

III. Με πλειοψηφία του άρθρου 38 παρ. Ι μπορεί η 
Γενική συνέλευση των εταίρων να αυξήσει ή να μειώ−
σει το εταιρικό κεφάλαιο. Η ανάληψη νέου κεφαλαίου 
γίνεται από τους εταίρους ή από τρίτους με γραπτή 
τους δήλωση προς την εταιρεία μέσα σε 20 ημέρες 
από την απόφαση της Συνέλευσης για την αύξηση του 
κεφαλαίου.

IV. Το εταιρικό μερίδιο είναι αμεταβίβαστο. Η μεταβί−
βαση επιτρέπεται μεταξύ των εταίρων κατά το άρθρο 29 
του Ν. 3190/1955. Διευκρινίζεται εν προκειμένου ειδικότε−

ρα και σύμφωνα με τους ορισμούς και προβλέψεις του 
άρθρου 27 του Ν. 3190/1955, όσον αφορά το μεταξύ των 
τρίτου και τετάρτης των συμβαλλομένων συνιδιόκτητο 
εταιρικό μερίδιο, ανήκον σε κάθε ένα τούτων κατά το 
ήμισυ (50%) εξ αδιαίρετου, ότι από σήμερα με το παρόν 
και για αόριστο χρόνο, από κοινού και εκ συμφώνου υπο−
δεικνύουν ως κοινό εκπρόσωπο τους την δεύτερη των 
συμβαλλομένων συνεταίρων μητέρα τους Μαρία Κατέρη 
του Λάμπρου χήρα Σωτηρίου Παπαλού, η οποία δηλώνει 
ότι αποδέχεται την ανάθεση της εκπροσώπησης αυτής. 
Στη συνέχεια προβαίνουν στην λύση αυτής και την θέ−
τουν υπό εκκαθάριση και ορίζεται εκκαθαριστής αυτής 
σύμφωνα με το καταστατικό ο διαχειριστής.

Πειραιάς, 13 Αυγούστου 2013

Με Εντολή Προέδρου
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Μητρώου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΡΟΥΜΠΟΥΚΗΣ
F

(13)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 

του καταστατικού της λύσης της Εταιρείας Περιορι−
σμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΠΑΣΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Την 6/8/2013 με Κ.Α.Κ. 85993 καταχωρίστηκε στην Υπη−
ρεσία Γενικού Εμπορικού Μητρώου του Επιμελητηρίου 
Μαγνησίας το υπ' αριθ. 10724/30−07−2013 συμβολαιογρα−
φικό έγγραφο της συμβολαιογράφου Βόλου ΕΛΕΝΗΣ ΣΤ. 
ΑΓΟΡΙΤΣΗ που αφορά τη λύσης της εταιρείας με την 
επωνυμία «ΠΑΣΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ: 050699844000 που εδρεύει στην οδό 
Πολυμερή 125 του Δήμου Βόλου, Ν. Μαγνησίας.

Η περίληψη έχει ως εξής:
Δυνάμει του με αριθμό 10724/30−07−2013 συμβολαίου 

της Συμβολαιογράφου Βόλου ΕΛΕΝΗΣ ΣΤ. ΑΓΟΡΙΤΣΗ, οι 
εταίροι της εταιρείας α) Θεοφάνης Σακκάς και β) Δια−
νέλλος Γεωργούδης συνελθόντες σε Έκτακτη Τακτική 
Γενική Συνέλευση στις 30−7−2013 αποφάσισαν τη λύση 
της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία 
«ΠΑΣΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με έδρα 
την οδό Πολυμερή 125 στο Δήμο Βόλου Ν. Μαγνησί−
ας, Α.Φ.Μ. 095328236 της ΔΟΥ ΒΟΛΟΥ (Α,Β) και αριθμό 
Γ.Ε.ΜΗ. 050699844000, επειδή η εταιρεία ουσιαστικά 
έχει διακόψει την επιχειρηματική της δράστηριότητα 
από το έτος 1999 και δεν υπάρχει προοπτική για την 
επανέναρξη των εργασιών της.

Βόλος, 7 Αυγούστου 2013

Με εντολή Προέδρου
Ο Διευθυντής

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΥΚΟΥΤΟΣ            
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